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Livres de poésie à tirage limité  
 

1  Florence Grattepanche   monographie 1982  épuisé  
2  Neal Cassady   Pignari & Iskra 1982   épuisé  
3  New York   Pignri & Bénech 1983   épuisé  
4  Grille   monographie Agathe Larpent 1983  épuisé  
5  Lieu d'elle    J.C. Izzo & B. Masquelier 1984  épuisé 
 

6  Un autre regard, une autre image  
à propos d'une intervention d'Ernest Pignon-Ernest  
texte de Daniel Biga et Agathe Larpent-Ruffe  
format 30x40, 50 pages, 36 photos N&B de Claire Poulain  
2 sérigraphies d'Ernest Pignon-Ernest  
500 ex. 1984       prix : 32€ 
I.S.B.N.  2-906701-05-X 
 

7  Instances    J.M. Gleize et J.C. Le Gouic 1985  épuisé  
I.S.B.N. 2-906701-06-8 
 

8  Rumeurs  J.J. Ceccarelli & F. Valabrègue 1985  épuisé  
 I.S.B.N.  2-906701-07-6 
 

9  Après San Marco  
texte : Michel Butor  
"photo-vidéo" J.M. Vecchiet  
composé de trois dépliants de 9 photos couleurs sur images vidéo de la Basilique de San Marco  
format cartes postales dans un emboîtage cartonné  
100 ex. signés et numérotés. 1986      
.S.B.N. :  2-906701-09-2     prix : 50 € 
 

10  Quatre heures à Chatila  
texte de Jean Genet 
7 gravures originales de Dacos 
format 28x38, texte sérigraphiés 
38 pages sur Arches dans un emboîtage toilé vert 
tirage limité à 30 ex. signés et numérotés 1991   
I.S.B.N. :  2-906701-10-6    prix : 500 € 
 

11  La lumière d'un jour inverse  
lithographies originales de Fiore  
texte de Marc Le Bot  
format 19x28 dans un emboîtage toilé noir  
texte sérigraphié, 4 cahiers de 4 pages sur Arches  
60 ex. signés et numérotés   1990                  
.S.B.N. : 2-906701-11-4    prix : 380 € 
 

12  Fragments de souvenirs ... à Pontormo  
1 gravure et 4 lithographies couleur de Cousin  
texte André Not  
format 19x28 dans un emboîtage toilé rouge  
4 cahiers de 4 pages sur Arches, texte sérigraphié  
30 ex. signés et numérotés   1991                  
.S.B.N. : 2-906701-12-2    prix : 380 € 
 

13  Une trouée vers l'été  
ou de quelques tableaux de Anne Slacik  
5 gravures rehaussées de Anne Slacik  
texte de Bernard Vargaftig  
format 19x28 dans un emboîtage toilé bleu  
6 cahiers de 4 pages, texte sérigraphié sur Arches  
60 ex. signés et numérotés   1991     
I.S.B.N. : 2-906701-14-9    prix : 380 € 
 

14  Lèvres violettes ... à Jean Rustin  
texte et 1 photo N&B de Claire Cuenot  
format 20x28 à l'italienne, texte sérigraphié  
3 cahiers de 8 pages sur Arches dans un emboîtage toilé noir  
30 ex. numérotés   1991      
I.S.B.N. : 2-906701-13-0     prix : 60 € 
 

 



 

15  La cantate barbare  
texte de Anne Marie Jeanjean sur calque  
superposé sur 45 graphes de Jean-Claude Le Gouic  
format 21x25 sur papier recyclé  
tiré à 100 ex. signés et numérotés   1992    
I.S.B.N. :  2-906701-18-1   prix : 50 € 
 

16  Tout doit disparaître  
texte de Jean-Marie Gleize  
4 gravures de Agathe Larpent sur Arches  
format 17x17, 24 pages non reliées  
tiré à 100 ex. signés et numérotés   1993    
I.S.B.N. : 2-906701-23-8   prix : 152 € 
 

17  La peur, Celle  
texte de Claire Cuenot, typographie  
collages de Anne-Marie Jeanjean  
format 19x28, 8 cahiers de 4 pages Arches  
tiré à 60 ex. signés et numérotés   1995    
I.S.B.N. : 2-906701-27-0   prix : 230 € 
 

18  Courrier de braise  
texte, interventions, gravures de Claire Cuenot  
format 14x19, 24 pages Arches  
tiré à 30 ex. signés et numérotés  1995    
I.S.B.N. : 2-906701-28-9   prix : 45 € 
 

19  Lettres et semis 
texte de Julien Blaine, typographie  
sérigraphies originales de J.-C. Le Gouic et J. Blaine  
format 19x19, 4 cahiers de 3 volets sérigraphiés sur Rives BFK  
et 3 sérigraphies sur film, emboitage toilé gris  
tiré à 35 ex. signés et numérotés   1995    
I.S.B.N. : 2-906701-31-9   prix : 80 € 
 

20  Fièvre et guérison de l'icône  
texte de Salah Stétié  
6 gravures originales sur bois de Mireille Brunet-Jailly  
l'ensemble réhaussé par l'artiste  
format 19x28 à l'italienne, 8 cahiers de 4 pages Rives BFK  
emboitage toilé gris  
tiré à 50 ex. signés et numérotés   1996    
I.S.B.N. : 2-906701-30-0   prix : 680 € 
 

21  Cinq poèmes pour accompagner Agathe Larpent  
texte de Bernard Vargaftig  
3 gravures originales de Agathe Larpent  
format 18x18, 6 cahiers de 4 pages Rives BFK  
tiré à 30 ex. signés et numérotés    1996   
I.S.B.N. : 2-906701-33-5   prix : 80  € 
 

22  De face  
texte de Bernard Vargaftig  
6 lithographies originales de Michel Steiner  
10 cahiers de 4 pages Rives BFK 250 gr.  
composition typographique garamond corps 18 avec lettrine  
présenté sous emboitage toilé gris  
tiré à 35 ex. signés et numérotés  1996    
I.S.B.N. : 2-906701-35-1   prix : 530 € 
 

23  Histoire de Frêle  
texte de Bernard Noël  
dessins de Rustin 
un livret de 12 pages de texte  
reproduction d'un carnet de croquis de 23 dessins  
20 couleurs et 3 N&B, format 23x31  
tiré à 230 ex. signés et numérotés,    1998    
I.S.B.N. : 2-906701-37-8    épuisé 
 

 

 



 

24  La nuit, Celle  
texte Claire Cuenot, typographie  
3 collages et 1 lithographie d'Ernest Pignon-Ernest  
format 19x28, 8 cahiers de 4 pages Arches  
35 ex. signés et numérotés,  1998     
I.S.B.N. : 2-906701-38-6   prix : 230 €  
 

25  Les amoureux  solaires  
texte Daniel Leuwers  
3 gravures de Claire Cuenot  
format 18x26  
28 ex. signés et numérotés,   1999    
I.S.B.N. : 2-906701-39-4    prix : 45 € 
 

26  La grève blanche  
texte de Béatrice Bonhomme  
sérigraphie de Alberte Garibbo  
format 16x22, 8 cahiers de 4 pages sur Rivoli 160 gr.  
sérigraphie 22x96 pliée en 6 pages sur Rives 250 gr.  
tiré à 60 ex. numérotés et signés   1999    
I.S.B.N. : 2-906701-40-8    prix : 45 € 
 

27  Exactitude de l'effroi  
ce que ne cesse de peindre Jean Rustin  
texte de Bernard Vargaftig  
3 dessins de Rustin  
15 pages sur Rivoli 160 gr., format 21x28  
tiré à 120 ex. signés et numérotés.   1999    
I.S.B.N. : 2-906701-42-4  épuisé  (voir tirage courant) 
 

28  Le brise-lame  
texte de Gérard Engelbach, typographié sur Rivoli 160 gr.  
avec 3 gravures de Mireille Brunet-Jailly sur Rives BFK  
tiré à 60 ex. signés et numérotés   2000    
I.S.B.N. :  2-906701--44-0    prix : 68 €  
 

29  Exactitude de l'effroi  
texte de Bernard Vargaftig  
réédition du tirage épuisé  
format : 16x22 avec 2 dessins de Rustin  
tiré à 250 ex. sur Centaure ivoire  2001   prix : 9€ 
les trente premiers ont été ajouté d'un CD de  
l'enregistrement d'une lecture du texte par l'auteur  prix : 13€  
I.S.B.N. :  2-906701-48-3 
 

30  Poëmes épars pour tendres céladones  
texte de Julien Blaine  
images de / F. Guétat Liviani, E. Renault, S. Burns, M. Poitevin  
format 30x40  
tiré à 60 ex. signés et numérotés   2000    
I.S.B.N. : 2-906701-45-9    prix : 230 € 
 

31  Corps Mental du Mythe Infini  
monographie de Serge Popoff  
format 30x40  
6 gravures originales sur Rives 250gr.  
tiré à 26 ex. signés et numérotés   2001     
I.S.B.N. : 2-906701-49-1    prix : 305 € 
 

32  Nul et non avenu  
texte de Béatrice Bonhomme, typographie  
accompagné de sérigraphies de Claire Cuenot  
9 cahiers de 4 pages sur Rivoli 160 gr.  
format 18x26  
tiré à 60 ex. signés et numérotés   2002    
I.S.B.N. : 2-906701-50-5     prix : 65 € 
 

 

 

 

 



 

33  L'apologie de l'animal  
texte et 4 sérigraphies de Daniel Biga  
format 22x26 à l'italienne  
26 pages sur Rivoli 160 gr. relié  
tiré à 120 exemplaires signés et numérotés   2004   
I.S.B.N. : 2-906701-51-3     prix : 60 €  
 

34  Aucune clarté n'efface  
texte de Bernard Vargaftig  
4 sérigraphies originales de Gérard Eppelé  
format 22x28  
tiré à 120 exemplaires signés et numérotés   2004   
I.S.B.N. :  2-906701-52-1    prix : 100 €  
 

35  L'Inconfiance  
texte de Ile Eniger  
sérigraphies de Claire Cuenot  
format 18x26 papier Rivoli 160 gr.  
44 pages  
tiré à 60 ex. signés et numérotés   2004    
I.S.B.N. : 2-906701-53-X    prix : 60 € 
tirage courant du texte intégral 
format 12x22 broché     prix : 10€ 
 

36  Aube et Consolation 
texte : Claire Cuenot 
format 16x22, relié dos collé 
36 pages, tirage courant 
tiré à 250 ex. numérotés et signés   2006    
I.S.B.N. : 2-906701-56-4    prix : 15 € 
 

37 Les braconniers chimériques 
texte de Georges Richardot, 4 dessins noirs sérigraphiés de Tléo 
format : 28,5 x 39 à l'italienne, texte en typographie 
40 pages en doubles cahiers Arches 250 gr.,  Couverture cartonnée toilée avec une sérigraphies 
tiré à 40 ex.  numérotés et signés par l'artiste     2007 
I.S.B.N. : 2-906701-21-1    prix 200 € 
 

38 La nuit de Psyché 
texte de Claire Cuenot 
10 gravures de Serge Popov dont deux gaufrages et 4 gravures de Claire Cuenot 
texte typographié, format 20 x 29, 6 cahiers de 4 pages Rives 250 gr 
couverture cartonnée avec une empreinte de Serge Popov 
tiré à 25 ex. signés et numérotés 2006 
I.S.B.N. : 2-906701-57-2    prix : 180 € 
 

39 Mutilation d'arbre 
texte de Béatrice Bonhomme, préface de Bernard Vargaftig 
3format 17 x 22, 30 pages,  relié dos collé 
tiré à 150 exemplaires sur Rivoli 150 gr. 2008 
I.S.B.N. : 2-906701-60-2    prix : 12  € 
40 Chambre  
textes et plans graphiques de Armelle Caron 
format : 8 x 12,  90 pages, relié dos collé,  
 tiré à 300 ex. sur papier « Edit me » 130 gr     2008 
I.S.B.N. : 2-906701-59-9    prix ;  8 € 
 

41 Pourquoi l'intégrité se voit-elle  
Bernard Vargaftig et 4 dessins de Rustin 
format 19 x 28, 11 poèmes  typographiés sur Rives BFK 
6 cahiers de 4 pages non reliés, couverture cartonnée 
tiré à 65 exemplaires signés et numérotés par les auteurs  2008  
I.S.B.N. : 2-906701-58-0    prix : 130 € 
 

42 Pomone  
texte de Michel Baggi, dessins de Joël Frémiot 
format 16 x 22, papier Edit me 130 gr. 
tiré à 32 ex. dont 16 en photocopie jet d'encre numérotés de 1 à 16 
et 16 ex. en impression laser ajoutés d'un dessin original  
de J. Frémiot,  numérotés de I à IV.   2008  
I.S.B.N. : 2-906701-61-0    prix : N° 1 à 16 : 25 €   et  I à IV : 50 € épuisé 



retirage non signé à 25€ 
43 Intervalles 
texte de Marie-Pierre Vial (41 poèmes) 
6 dessins originaux  de Claire Cuenot 
format  3 volets pliés en 15x21,  papier Arches 
tiré à 35 exemplaires numérotés et signés de 1 à 35,   2009 
I.S.B.N. : 2-906701-62-9  prix : 45 € 
 

43 bis  Intervalles tirage courant : format 10,50x16 
I.S.B.N. : 2-906701-63-7  prix :  8€ 
 

 

44 Un dernier verre 
texte de Michel Baggi,  perforations de Muriel Deniot 
format 16 x 22 papier Edit Me 130 gr.,   Tiré à 20 exemplaires en impression laser 
non relié, signés et numérotés. 2009 
I.S.B.N. : 2-906701-64-5    prix : 50 € 
 

45 La peau le drap l'eau 
texte de Bernard Noël,  présenté par Marie-Pierre Vial 
4 cahiers de 4 pages, format 11 x 15 papier Rivoli 135 gr. 
2 reproductions photos de Ernest Pignon-Ernest 
1 photos d'installation de Jean-Claude Le Gouic 
tiré à 200 exemplaires, impression laser 2009  
I.S.B.N. 2-906701-54-8   prix : 5 € 
 

46 Rêves de style,  
textes de Claire Cuenot ,  dessins de Joël Frémiot 
format : 19x28,  50 pages papier Rivoli 160 gr 
techniques mixtes d'impression, relié dos collé 
tiré à 30 exemplaires numérotés et signés par l'auteur et l'artiste 
I.S.B.N. 2-906701-65-3   prix : 45 € 
 

47 Prendre place, une écriture de Brenne 
texte de Sylvie Durbec (résidence d'auteur en partenariat  
avec le F.O.L. De l'Indre) 
format 16 x 22,  impression laser sur Conqueror vergé 100 gr. 
40 pages, relié dos collé 
tiré à300 exemplaires 
I.S.B.N. 2-906701-66-1   prix : 12 € 
 

48 Un coquelicot dans le poulailler 
texte de Ile Eniger 
format 12,5cmx22cm,  
impression numérique sur papier Editme 135 gr. 
Relié dos collé,  tirage à 100 exemplaires 
I.S.B.N. 2-906701-68-8   prix : 12 € 
 

49 Crues 
texte et dessins de Clémentine Fort 
format 22cmx32cm, 66 pages, impression numérique sur 
papier Rives 170 gr,     relié dos collé, tirage à 36 exemplaires 
I.S.B.N. 2-906701-69-6   prix : 30 € 
 

50 Jean Rustin, de la nudité jusqu'à l'être 
texte de Claude Louis-Combet avec 5 dessins de Rustin 
typographie polymère sur papier Rives BFK 250 gr. 
8 cahiers de 4 pages non reliés, couverture cartonnée rouge,  format 19x28 
tiré à 65 exemplaires numérotés et signés par l'artiste 
I.S.B.N. 2-906701-70-X   prix : 150 € 

    
51 Fables 
Texte de Julien Blaine 
porte folio de 34 feuilles  dont  26 fables 
sérigraphie  et typographie de lettres en bois et plomb,  format 45 x 63, couverture cartonnée 
tiré à 26 exemplaires signés par l'auteur et désignés de a à z.     2011 
I.S.B.N. :  2-906701-72-6    prix : 450 € 
 

 

 

 



 

 

52 DRA-Peau/oôôô, suivi de Motard 
Texte de MoMo Basta issus de performance de l'auteur 
tirage numérique à 60 exemplaires sur papier Centaure 135 gr. 
2 photos de l'auteur penda nt sa performance 
format 11,5 cm x 15,5 cm, 30 pages reliées    2011 
I.S.B.N. : 2-906701-67-X   prix : 5€ 
 

53  L'anonymat de Geneviève 
texte de Claire Cuenot 
6 dessins de Michel Steiner 
8 cahiers de 4 pages non reliées 
format 30 x 12, impression numérique sur papier Rives 250 gr. 
Tiré à 60 exemplaires numérotés 2011  
I.S.B.N. : 2-906701-73-4   prix : 40 € 
 

54 à pic 
texte de Claire Cuenot 
20 pages, format 19 x 25 cm 
impression numérique sur papier Rives BFK 250 grs 
un dessin couleur de Claire Cuenot 2011 
I.S.B.N. : 2-906701-74-2   prix : 20 € 
 

55 Jean Rustin, de la nudité jusqu'à l'être   ( tirage courant)  
texte de Claude Louis-Combet avec 1 reproduction d'un dessin de Rustin 
impression numérique sur papier Edit me 130 gr 
format 15x21 cm           janvier 2012 
I.S.B.N. 2-906701-75- 0   prix : 10 € 
 

56 exils/silex 
texte de  Michaël Glück 
sérigraphies de Claire Cuenot 
typographie polymère sur Rives BFK 250 gr. 
8 cahiers non reliés et couverture cartonnée 
format  19 x 28 2012 
I.S.B.N.  2-906701-78-5   prix : 150 € 
 

57 Corps sans parole 
texte de Jacquy Essirard, 3 dessins de Rustin 
typographie polymère sur papier Rives BFK 250 gr. 
10 cahiers de 4 pages non reliés, couverture cartonnée bleu-gris,  format 19x28 
tiré à 52 exemplaires signés par l'artiste et numérotés 2013 
I.S.B.N. 2-906701-82-3   prix : 150 € 
 

58 Le poème des chants 
texte de Marie Pierre Vial 
sérigraphies rouges de Martine Lafon 
typographie polymère sur Arches 250 gr. 
4 cahiers non reliés, format 19x28, couverture plexiglass 2012 
I.S.B.N.  2-906701-77-7   prix : 150 € 
 

59 L'esprit d'ailleurs  
texte de Franck Castagné,  
sérigraphies de Gérard Eppelé 
typographie au plomb mobile sur Rives 250gr. 
10 cahiers non reliés, format 19x28 cm, couverture cartonnée         
I.S.B.N.  2-906701-76-9   prix : 180€ 
 
60 Je parle à la machine 
texte de Julien Blaine 
2 photos du livre  Fable lors d'une lecture-performance 
Format 10 cm x 15 cm, 18  pages cousues, 
impression  numérique sur papier centaure 
I.S.B.N. 2-906701-80-7   prix : 5 € 
 
61 Dérêlo 
Texte de Martine Lafon 
Frontispice de Martine Lafon 
format 16 cm x 22 cm,  relié dos collé, 70 pages,   
tiré à 300 exemplaires  2013 
I.S.B.N. 2-906701-81-5   prix : 12 €  
 



 
62 Ulysse, le chant de l'île océane 
texte de Marie Pierre Vial,    dessin de couverture Pauline Vial 
tiré à 50 exemplaires en impression numérique  sur papier Cyclus 170 gr. 
format 16 x 22     40 pages (19 chants) 2013 
I.S.B.N. 2-906701-83-0   prix : 12 € 
 

 

 

63 Haïku-riosités Zesthétiques 
texte de Pierre Olivier Lombarteix 
sérigraphies de Jacky Essirard 
50 pages, format 16 x 22,  en impression numérique pour le texte 
tiré à 60 exemplaires sur papier Rivoli 170 gr 
I.S.B.N. 2-906701-84-7   prix : 20 € 
 

64 Neuves 
texte de Jean-Pascal Dubost 
9 poèmes, impression numérique sur vergé ivoire 90gr 
frontispice Claire Cuenot 
tiré à 63 exemplaires 
I.S.B.N. 2-906701-85-4   épuisé 
 

65 Fragile 
texte de Franc Ducros 
12 poèmes,78 pages, impression numérique sur cyclus 130 gr 
12 intervention s de Joël Frémiot et un frontispice original 
format   19 cm x 28 cm 
tiré à 60 exemplaires 
I.S.B.N. 2-906701-88-5   prix : 30€ 
 

66 exil/silex 
texte de Michaël Glûck 
dessins de Claire Cuenot, 
tirage courant du texte accompagné de la reproduction d'un dessin original 
400 exemplaires  
format 16cmx22cm 
I.S.B.N. 2-906701-86-1   prix : 12€  
 

67  Le poème de chants 
texte de Marie Pierre Vial 
dessins de Martine Lafon 
tirage courant avec frontispice en couverture de Martine Lafon  et graphe en fin d'ouvrage 
400 exemplaires 
format 16cmx22cm 
I.S.B.N. 2-906701-87-8   prix : 10€  
 

68 Corps sans parole 
texte de Jacky Essirard 
frontispice de Jean Rustin 
30 pages 
tirage numérique à 400 exemplaires 
format 16 cm  x 21 cm 
I.S.B.N. : 2-906701-91-5   prix : 12€ 
 

69 L'indien au bouclier 
texte de Béatrice Bonhomme-Viviani 
tirage numérique à 156 exemplaires sur papier vergé ivoire 90 gr. 
Format 9cm x 16 cm 
8 pages en leporelo sous couverture 
I.S.B.N. : 2-906701-89-2   prix : 6 € 
  
70 Ariane ou Naxos-Elégie 
texte de Olivier Bordaçare 
tirage numérique sur papier Munken 150 gr. 
24 pages au format 16 cm x 21 cm 
I.S.B.N. : 2-906701-90-8   prix : 12€ 
  
 

 



71 sève 
texte de Solange Clouvel 
tirage à 100 exemplaires numérique sur Olin 170 gr 
format 17 cm x 17 cm 
I.S.B.N. : 2-906701-93-9   prix : 18€ 
72 Quelle blancheur 
texte de Bernard Vargaftig 
4 dessins reproduits de Michel Steiner 
Format 19 cm x 28 cm 
9 cahiers de 4 pages typographié au plomb mobile en Garamond corps 16 
Signés par l’artiste 2014 
I.S.B.N. 2-906701-94-6   prix : 150 € 
 

73 Varloper les coudées franches 
Texte de Solange Clouvel 
84 pages sur papier Olin blanc naturel 120 gr. 
Frontispice de Joël Frémiot 
Impression numérique 
I.S.B.N. 2-906701-95-3,  2015  prix : 18 € 
Tirage accompagné d’un dessin original de  Joël Frémiot 
Tiré sur papier Olin blanc naturel 170 gr. 
Impression numérique, tirage limité à 12 exemplaires 
Numérotés et signés par l’artiste 
I.S.B.N. identique,  2015  prix : 50 € 
 

74 Du haut des 3 ponts 
Texte de Claire Cuenot 
Dessins de Agathe Larpent 
Impression typographique au plomb mobile en Bodoni corps 14 
Sur papier Munken bouffant 150 gr. 
5 cahiers au format 19 cm x 25 cm en trois volets 
Tiré à 40 exemplaires numérotés et signés par l’auteure et l’artiste 
I.S.B.N. 2-906701-96-0  2015 prix : 200 € 
 

75 Du haut des 3 ponts 
Texte de Claire Cuenot 
Dessins de Agathe Larpent 
Tirage courant au format 9cm x 16 cm 
I.S.B.N. 2-906701-97-7 2015  prix : 6 € 
 
76 Domaine 
Texte de Jacky Essirard 
Interventions plastiques sérigraphiées de Edward Baran 
Impression typographique au plomb mobile en europe corps 16  
sur papier Rives BFK 250 gr 
3 doubles cahiers au format 19 cmx28 cm 
tiré à 32 exemplaires numérotés et signés par les artistes 
I.S.B.N. : 2-906701-98-4  prix : 150 € 
 

 

77 L'ancêtre sans visage 
Texte de Chantal Danjou 
Sérigraphies de dessins de Ena Lindenbaur 
Impression typographique au plomb mobile en europe corps 12 
sur papier Rives BFK 250 gr 
4 doubles cahiers au format 19 cm x 28 cm 
sous couverture sérigraphiée avec vignettes 
tiré à 45 exemplaires dont 5 HC signés et numérotés par les auteures 
I.S.N.B. : 2-906701-99-1  prix : 150 € 
 

 

78    Douze cartes pour Alice 
texte de Gilbert Lascault au dos des 12 cartes 
12 cartes dessinées par Martine Lafon 
impression sérigraphique, typographique et numérique 
format 8,5 cm x 28 cm, sous emboîtage typographié et vignette d’une carte 
tirage limité à 50 exemplaires signés par les auteurs 
I.S.B.N. 979-10-96288-04-5      prix : 130 € 
 

79    PESSAKH ANTSCHEL & BACHMANN APSIDE 
texte de Jean Gabriel Cosculluela, 
6 peintures originales de Anne Slacik 
impression typographique au plomb mobile en Garamond corps 16 sur Rives BFK 
tirage limité à 27 exemplaires numérotés et signés par les auteurs 
I.S.B.N. 979-10-96288-03-8    prix : 500 € 
 



 

80   Fredon 
texte de Solange Clouvel 
sérigraphies de Joël Frémiot 
12 cahiers de textes et images 
impression typographique au plomb mobile en Europe corps 16 sur papier Rives BFK 250 gr 
tirage limité à 40 exemplaires signés et numérotés par les auteurs 
I.S.B.N. 979-10-96288-00-7   2017 prix : 650 € 
 
81  cheminées d’A 
texte de Philippe Biget 
monotypes de Claire Cuenot 
4 cahiers : 1 de texte, 2 de monotypes 
impression typographique en Elzévir corps 14 au plomb moile sur papier Rives BFK 
250 gr, tirage limité à 30 exemplaires signés par l’auteur et l’artiste 
I.S.B.N. 979-10-96288-05-2   2017 prix : 100 € 

 

82 En vraie pauvreté 

texte de Jean-Marie Gleize, 

9 photographies de Claire Cuenot 

impression numérique sous couverture typographiée 

36 pages, format 20cm x 25 cm 

I.S.B.N. 979-10-96288-06-9                                       2018       prix : 18 € 
 

83 Le grand poème 

Texte de Werner Lambercy 

6 sérigraphies de Dominique Baur  

Impression numérique sur papier vergé ivoire 

12 pages, format 16 cm x 16 cm en 3 volets toilés imprimés en  typographie 

I.S.B.N. : 979-10-96288-07-6   2018 prix : 75€ 

 

84 Dialogue avec l’anonyme 
Texte de Béatrice Bonhomme 

Frontispice et dessin  

de Claire Cuenot 

Impression numérique 60 pages, format 16,5 cm x 22 cm 

I. S.B.N. : 979-10-96288-09-0   2018 prix : 12 € 

 

85 Dans l’ardeur des ronces 

Texte de Alain Freixe 

7 Sérigraphies de Joël Frémiot 

Impression typographique au plomb mobile en Bodoni corps 14 

3 cahiers triptyques, tirage à 40 exemplaires numérotés et signés 

I.S.B.N. : 979-10-96288-08-3   2018 prix : 130 € 

 

86 L’Apocalypse 
Texte de Paul Louis Rossi, 
7 bois gravés de Jacky Essirard,  
Impression typographique au plomb mobile en Garamond corps 16  
sur papier Rives BFK blanc 250 gr 
10 cahiers de 4 pages 

35 exemplaires signés par l’artiste 

I.S.B.N. : 979-10-96288-10-6    2018     prix : 450 € 

 

87 La Ville dans le Désert  
Texte de Béatrice Albertat 
6 dessins de Hanako Nonimyia 

Impression typographique au plomb mobile en Vendôme étroit corps 20 

sur papier Conquéror connoisseur pur coton d’Ecosse 160 gr 
4 doubles cahiers de 8 pages 

75 exemplaires numérotés 

I.S.B.N. : 979-10-96288-11-3     2018    prix : 50 € 

 

 

88 Guillevic : 6 quanta choisis pour Hélène Vincent 
Texte de Guillevic 

6 dessins originaux d’Héléne Vincent 
Reproduits en sérigraphies, (plus de 80 passages couleur) 

Couverture originale sérigraphiée en page 1 et 4 

Impression typographique au plomb mobile en Garamond corps 24 
Format 24 cm x 24 cm,  

Leporello de 7 feuillets sur papier Rivoli 250 g. 

40 exemplaires numérotés et signés par l’artiste 
I.S.B.N. : 979-10-96288-12-0   2018   prix : 450 € 



 

 

Tirages courants (hors reprise des tirages originaux) 
  
Neal Cassady, Pignari & Iskra   épuisé 
Une trouée vers l'été, Bernard Vargaftig  épuisé  
Le nu nocturne, Marc Le Bot  épuisé  
La cantate barbare, Anne Marie Jeanjean           épuisé  
Tout doit doit disparaître, Jean Marie Gleize  épuisé  
Panique, Lascault, Topor, O. Olivier, Zeimert prix : 18 € 
Ex Voto dans le paysage, A. Cauquelin, M. Sester prix : 12 € 
De face, Bernard Vargaftig, Michel Steiner prix : 7 € 
Exactitude de l'effroi, B. Vargaftig, Rustin prix : 9 €  
   (13 € avec CD)  
L'hiver dernier à Lattaquié, Daniel Leuwers, 7 € 
Lapologie de l'animal, Daniel Biga,  7 € 
Les amoureux solaires, Daniel Leuwers, 7 € 
(d’autres tirages courants sont dans le corps du catalogue) 

 

 

 

 

REVUE - CATALOGUE  
 

"Le Ciel des Etoiles Fixes"  
(initialement sous la direction de Christian Gabrielle Guez Ricord)  
 

N°1 L'occultation de l'image, à propos des images de Jean Marc De Samie  
N°2 Jean Rustin, texte de Claire Cuenot  
N°3 Aventure dans des musées, texte de Patrick Cuenot  
N°4 La photographie en dommage, sous la direction de Michèle Debat  
(tous épuisés)  
 

CATALOGUES :  
 

- "Détruire, dit-elle", exposition de Brigitte Masquelier,  
Galerie Psyché, Martigues  
- Exposition Fabvre-Krotoff, Galerie Psyché, Martigues  
- "Jean-Claude Le Gouic", Musée de la Crau, Salon de Provence  
- "Lydie Aricks, Sophia Burns", Salle de l'aigalier, Martigues  
- "Agathe Larpent" texte de Chaigneau, Vargaftig, Hanna, Salle de l'Aigalier, Martigues 
 

 

 

 

Pour tout renseignement...  
(organisations de lectures, expositions...)  
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